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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

  

      

 L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 11 del mese di Maggio, nella sala del Consiglio Comunale 

si è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 12,00 e in 

seconda convocazione alle ore 12,15. Ordine del Giorno: Comunicazione pratiche Consiglio. - 

Problematiche Ambiente. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo. 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa alle ore 12,00 con inizio lavori alle ore 12,15. 

 

I^ 

Conv. 

II^ 

Conv. 

.  

    

Sostituti Note 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P P   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A A E. Fatelli  

3 SERVELLI IVAN Componente A A   

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P P   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente P P   

6 PALAMARA ANGELO Componente A A   

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A A   

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A A  Entra ore 12,30 

9 POLICARO GIUSEPPE Componente A A C. Gioia Entra ore 12,15 

10 
LA GROTTA MARIA 

ROSARIA 
Componente 

A A 
 

 

11 ARCELLA RAFFAELE Componente 
A A 

G. Polistina 
Entra ore 12,15 - 

Esce ore 12,45 

12 RUSSO GIOVANNI Componente P P   

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P P   

14 PILEGI LOREDANA Componente A A R. Tomaino Entra ore 12,15 

15 FALDUTO SABATINO Componente A A M. Fiorillo  

16 MASSARIA ANTONIA Componente A A P. Contartese  

 

Il Presidente: oggi possiamo anche portare a votazione la pratica del nuovo Ospedale di Vibo 

Valentia ma è stata già approvata nella Commissione Nuovo Ospedale. 

Consigliere M. Fiorillo: a proposito di Ambiente vorrei sapere se dopo la convocazione del 

Dirigente Dott.ssa A. Teti sono state consegnate a questa Commissione i calendari, visto il 



Dirigente ha detto che erano già predisposti per quanto attiene la pulizia delle Scuole e territorio in 

generale. 

Presidente: ho parlato con l’Ing. A. Santini e mi diceva che stanno preparando l’elenco. So che 

lunedì c’è stata una riunione con l’Assessore e gli Amministratori della ditta Dusty. 

Consigliere M. Fiorillo: siccome ufficialmente ha detto la Dott.ssa A. Teti che esistevano dei 

calendari nei quali venivano indicati i giorni delle pulizie delle Scuole, se questi calendari non 

esistono dovrebbe dircelo. 

Presidente: dichiaro di provvedere subito a fare richiesta del calendario sulle scorte delle parole 

dette dal Dirigente, visto che è passato un periodo di tempo rinvito il Segretario verbalizzante a 

rimandare una nota di richiesta del calendario all’ufficio competente. 

Consigliere G. Russo: segnalo una problematica della Città nei pressi della foce del torrente 

Tomarchiello e  Antonucci, ostruite dalla duna, l’ostruzione della foci crea disagi dal punto di vista 

sanitario, provocando odori nauseabondi, poiché negli anni precedenti l’Amministrazione 

Comunale è intervenuta per aspirare l’acqua stagnante, chiedo se sia possibile rifare lo stesso 

intervento.  

Presidente: per la prossima seduta, visto l’avvicinarsi della stagione estiva, viste le richieste fatte 

dal consigliere G. Russo, si inviterà in commissione l’Assessore L. Lombardo. 

 

Interviene il Presidente F.F. della Provincia di Vibo V. Alfredo Lo Bianco nelle vesti di Consigliere 

Comunale.  

 

Consigliere A. Lo Bianco: riguardo la decespugliazione, lunedì 14.05.2018 alle ore 9,30 ci sarà un 

incontro con l’Assessore ai Lavori Pubblici della Regione Calabria On. Mirabello e la Dirigente di 

Calabria Verde riguardo la programmazione della pulizia delle Strade Provinciali, strada 522 e 

intero territorio, al Comune di Pizzo Calabro i lavori sono già stati completati.          

  

 

Il Presidente Antonio Schiavello alle ore 13,00 chiude l’odierna Commissione Consiliare e viene 

convocata come da calendario.          

          

 

             Il Presidente                                                                              Il Segretario 

  F.to  Antonio Schiavello                                                              F.to  Saveria Nicolina Petrolo  


